

Большая весенняя уборка

► Горожане выходят на субботники.

К депутату городского Совета **Артуру Насонову** обратились избиратели его округа с просьбой оказать содействие в наведении порядка вдоль пешеходной зоны. Горожане рассказали, что вдоль тротуара, который проходит от ул. 8 Марта до ТЦ «Спутник», много сухостоя и больных деревьев.

Народный избранник совместно с помощником депутата областной Думы **Дмитрием Рыжковым** выехали на место, чтобы определить фронт работ. На их обращение оперативно откликнулись сотрудники управления «Белгорблагостройство». Работы по кронированию и спилу больных деревьев выполняются с учётом мер безопасности, которые обусловлены регулярными обстрелами.

«В это непростое время коммунальщики продолжаю поддерживать в городе санитарный порядок. Рад, что удалось в относительно короткие сроки отреагировать на обращение жителей пятого округа», - написал на своей странице в социальной сети «ВКонтакте» **Артур Насонов**.

А депутат городского совета **Лидия Новакова** стала инициатором экологического субботника на территории пятнадцатого округа. Активные жители убрали прелую листву, высадили тюльпаны и окрасили ограждения.

- Несмотря на сложную оперативную обстановку, горожане не унывают. Они наводят порядок, чтобы жить и радоваться красивому Белгороду, - отметила **Лидия Ивановна**.



ФОТО СО СТРАНИЦЫ АРТУРА НАСОНОВА «ВКОНТАКТЕ»